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１ 目的 

  市環境基本計画の一部改定にあたり、市が実施してきた施策に対する市民・事業者の満足度

や環境に関連する事項に対する認識度、今後優先して実施すべき施策についての意識を把握す

るため、アンケート調査を実施した。 

２ 実施期間 

  令和６年 12月９日から令和６年 12月 27日まで 

３ 調査対象 

 ⑴ 調査対象数および回収数 

 調査対象 回収数・率 

⑴市民アンケート 無作為抽出 3,000 人 1,009人・33.6％ 

⑵事業者アンケート 無作為抽出  500社  115社・23.0％ 

 

 ⑵ 調査対象および回収の属性 

   市民アンケートの年齢・住所（地区）については、表１のとおり。 

 

４ 調査結果 

 ⑴ 調査結果の活用 

調査結果を踏まえ推進強化するものについては、今後の環境基本計画改定方針案において

反映させるため、調査結果の分析を進める。 

⑵ 集計結果（資料４参照） 

調査結果のうち、「市が実施している環境施策について」基本目標ごとに「現状の満足度」

「今後の重要度」を集計した。 

「現状の満足度」について、「満足およびやや満足」と「やや不満および不満」を比較し、

「やや不満および不満」が多かったものについては、今後の施策の強化がより必要なものと

して表２に示す。 

「今後の重要度」について、「高いおよびやや高い」と「やや低いおよび低い」を比較し、

「高いおよびやや高い」が 70％を超えたものについては、今後の施策の充実がより必要なも

のとして表３に示す。 

※今後の施策の強化・充実がより必要なものに網掛けしている。表の●は、「現状の満足度」

「今後の重要度」の両方で、より必要なものとなった項目として明示した。 

 

 

 

 

 

 

表１ 

 
 

  

市民アンケートに係る属性

回収率

年齢 人数 構成割合 年齢 人数 構成割合 構成割合

10代 60 2.0% 10代 9 0.9% 15.0%

20代 286 9.5% 20代 46 4.6% 16.1%

30代 337 11.2% 30代 70 6.9% 20.8%

40代 452 15.1% 40代 134 13.3% 29.6%

50代 483 16.1% 50代 163 16.2% 33.7%

60代 490 16.3% 60代 204 20.2% 41.6%

70代以上 892 29.7% 70代以上 374 37.1% 41.9%

回答無し 9 0.9% -

計 3,000 計 1,009 33.6%

回収率

地区 人数 構成割合 地区 人数 構成割合 構成割合

平 822 27.4% 平 303 10.1% 36.9%

小名浜 732 24.4% 小名浜 207 6.9% 28.3%

勿来 466 15.5% 勿来 156 5.2% 33.5%

常磐 294 9.8% 常磐 96 3.2% 32.7%

内郷 234 7.8% 内郷 70 2.3% 29.9%

四倉 133 4.4% 四倉 46 1.5% 34.6%

遠野 48 1.6% 遠野 20 0.7% 41.7%

小川 63 2.1% 小川 21 0.7% 33.3%

好間 116 3.9% 好間 39 1.3% 33.6%

三和 27 0.9% 三和 14 0.5% 51.9%

川前 13 0.4% 川前 5 0.2% 38.5%

田人 9 0.3% 田人 4 0.1% 44.4%

久之浜・大久 43 1.4% 久之浜・大久 15 0.5% 34.9%

回答無し 13 0.4%

計 3,000 100.0% 計 1,009 33.6% 33.6%

調査対象 回答

調査対象 回答
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表２ 

 

 

表３ 

 

満足＋
やや不満

やや不満
＋不満

高い＋
やや高い

やや低
い＋低い

（１）次世代エネル
ギー社会の構築

14.0% 24.7% 77.6% 3.8% ●

（２）徹底した省エネ
ルギーの推進

6.9% 38.9% 73.1% 5.0% ●

（３）気候変動への対
応

20.0% 20.7% 75.3% 3.5% ●

（１）ごみ減量の更な
る推進と循環型社会の
確立

19.0% 17.3% 78.6% 2.5%

（２）廃棄物の適正処
理

23.0% 16.1% 75.9% 2.4%

（３）まちの美化と不
法投棄の防止

14.0% 32.0% 80.3% 2.6% ●

（１）生物多様性への
理解の促進

8.6% 16.4% 62.3% 2.7%

（２）生物多様性の確
保

13.6% 21.9% 72.0% 2.6% ●

（３）自然とのふれあ
いの機会の創出

19.7% 18.8% 67.1% 3.5%

（１）大気・水等の保
全

18.3% 14.5% 73.9% 2.2%

（２）自然災害への対
応

20.3% 18.4% 77.7% 2.3%

（３）放射性物質への
対応

26.2% 13.8% 61.3% 5.2%

（１）環境保全活動の
促進

11.0% 10.1% 53.0% 4.2%

（２）協働による環境
保全

9.9% 10.1% 52.2% 4.1%

（３）市の率先的な活
動の実施

18.7% 13.2% 64.4% 3.9%

現状の満足度 今後の重要度

市が実施している環境施策について（市民）

基本目標 基本施策

第５節
みんなで環境を守
り、創造するまち
【支える仕組み】

第３節
生き物の多様性を
守り、自然の恵みを
享受できるまち

【共生】

第４節
生活環境を保全し、
快適に暮らせるまち
【安全・快適】

第１節
気候変動を抑え、

備えるまち
【低炭素】

第２節
地域内で有効に

資源が循環するまち
【循環】

満足＋
やや不満

やや不満
＋不満

高い＋
やや高い

やや低
い＋低い

（１）次世代エネル
ギー社会の構築

13.8% 13.8% 79.8% 2.8%

（２）徹底した省エネ
ルギーの推進

14.7% 25.7% 75.2% 2.8% ●

（３）気候変動への対
応

27.8% 15.7% 79.6% 1.9%

（１）ごみ減量の更な
る推進と循環型社会の
確立

15.5% 10.0% 78.2% 0.0%

（２）廃棄物の適正処
理

25.5% 9.1% 79.8% 0.9%

（３）まちの美化と不
法投棄の防止

14.5% 30.9% 86.4% 1.8% ●

（１）生物多様性への
理解の促進

7.3% 11.8% 56.0% 2.8%

（２）生物多様性の確
保

11.9% 16.5% 78.7% 0.9% ●

（３）自然とのふれあ
いの機会の創出

23.9% 12.8% 72.2% 0.9%

（１）大気・水等の保
全

15.9% 14.0% 83.2% 0.9%

（２）自然災害への対
応

22.6% 13.2% 84.0% 0.9%

（３）放射性物質への
対応

28.3% 7.5% 60.4% 1.9%

（１）環境保全活動の
促進

10.3% 9.3% 53.8% 0.0%

（２）協働による環境
保全

10.3% 9.3% 51.9% 0.9%

（３）市の率先的な活
動の実施

23.6% 11.3% 73.6% 0.0%

第２節
地域内で有効に

資源が循環するまち
【循環】

第３節
生き物の多様性を
守り、自然の恵みを
享受できるまち

【共生】

第４節
生活環境を保全し、
快適に暮らせるまち
【安全・快適】

第５節
みんなで環境を守
り、創造するまち
【支える仕組み】

市が実施している環境施策について（事業者）

基本目標 基本施策

現状の満足度 今後の重要度

第１節
気候変動を抑え、

備えるまち
【低炭素】


